11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2010 17:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2010 21:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186052/answer/186053




1. [TpuyuHOM 6OPOOABOK SIBNISIETCS MAMKIIIOMABUPYCHas nHeKIus. ITa UHGEKIUS IepefaeTcs
IIOJIOBEIM ITyTEM.

2. OOBIYHO WX YHANSAI0T Pa3HEIMU criocobaMu (J1a3ep, 37MeKTPOKOATy IS, CUIbHbBIE KUCIIOTHL U T. 11.).



